



真暖心!菏泽市江西商会精心筹集了4万元的爱心物资

为曹县残疾儿童送去节日“大礼包”

本报菏泽5月31日讯(记者 崔如坤 见习记者 高远) 最美五月天,真情满人间。在第71个国际儿童节到来之际,5月30日下午,菏泽市江西商会“在菏泽爱菏泽”爱心捐助活动走进曹县仁爱残疾人康复训练中心,为那里200余名在训儿童送去了价值4万元的节日“大礼包”。菏泽市工商联副主席,秘书长田明刚,菏泽市江西商会会长孔桂林等参加爱心捐助活动。

当日16时许,菏泽市江西商会一行抵达曹县仁爱康复训练中心。为孩子们带去了精心采购的点心、牛奶等零食和营养品,为康复中心捐赠了米、面、油等生活必需品,以及衣物、被褥等其他生活用品,共计价值四万元的爱心物资。

活动举行了简短的捐助仪式。仪式上,曹县残疾人联合会副理事长郭军代表曹县仁爱残疾人康复训练中心全体师生向菏泽市江西商会一行表示热烈欢迎和感谢。“感谢菏泽市江西商会对残疾儿童的拳拳爱心,通过商会的爱心捐助引领,在曹县定会掀起关注帮助扶持贫困残疾人的热潮,催进曹县残疾人事业健康发展,通过活动的开展,孩子们一定会更加珍惜康复机会,懂得感恩社会,认真学习,苦

练本领,更好地融入社会,做一个有益于社会的有用之才。”郭军表示。

菏泽市江西商会会长孔桂林动情地说:“商会自成立以来,一直想做有益于菏泽发展的事情,商会遂发起了‘在菏泽爱菏泽’公益行动,在儿童节来临之际,‘在菏泽爱菏泽’公益行动第一站就来到了曹县,看望正在康复训练的儿童。未来我们会走进更多需要帮助的企业和家庭,帮助更多需要帮助的群体,集商会企业家之力,贡献商会的一份力量,为菏泽的公益事业、经济发展助力,也祝宝宝们早日康复、茁壮成长!”

菏泽市工商联副主席、秘书长田明刚对此次捐助活动给予高度肯定,他表示,菏泽市江西商会在短短的时间内,为康复训练中心的孩子们精心筹集了4万元的爱心物资,令人感动。“希望江西商会的捐助活动能带动更多的社会爱心人士,共同参与到关心儿童事业中来,社会把更多的关爱给予儿童,促进儿童健康成长,也希望商会企业在菏泽发展的更加壮大!”田明刚说。

仪式后,商会会员们把孩子们爱吃的食物分发到孩子们手中。“感谢这些热心的企业家们,



孩子们在康复训练中心有这么多爱心人士的关爱,更增强了训练康复的信心!”现场一位儿童的家长感激地说道。

最后,江西商会企业家们参观了康复训练中心,全方面了解康复中心儿童主要训练项目。看到孩子们的刻苦训练和医护人

员的辛勤付出,企业家们深受触动,纷纷表示,今后要继续践行爱心公益,将爱传播到社会各个角落。

据了解,此次捐助为菏泽市江西商会“在菏泽爱菏泽”系列活动之一。该活动分为“四助一拥”五个内容:助学、助老、助残、

助力招商引资、拥军。孔桂林表示,下一步,商会将牢记爱与责任,切实做好“在菏泽爱菏泽”系列活动,充分展示商会在“重要窗口”建设中的新担当、新作为,进一步增强商会的凝聚力、执行力、影响力。



情系儿童 爱满校园

5月28日,“情系儿童 爱满校园”慰问活动在胡集镇举行。活动上,菏泽市慈善总会、牡丹区慈善总会为学生们发放服装、学习用品等慰问品,并向困难学生发放救助金。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 摄影报道

童心永向党

“我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓……”5月27日下午,鄄城县红船镇霍坝小学隆重举行“花开新时代,童心永向党”少先队入队仪式。一、二年级的小朋友们在少先队大队辅导员邵丽华老师带领下,全体少先队员重温了入队誓词,鲜艳的红领巾成为同学们双肩最闪亮的标志。入队仪式结束后,霍坝小学又举行了“花开新时代,童心永向党”六一儿童节暨建党100周年文艺汇演,让孩子们度过了一个有意义、难忘的儿童节。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程建华 通讯员 李山坡 摄影报道



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

保护自然

自由平等 法治友善
富强民主 文明和谐



“文明健康 有你有我”

绿水青山就是金山银山

创建全国文明城市 弘扬德守礼尚洋人